



Старият мост на река Марица в Свиленград ще бъде „опакован” с картини

Сряда, 11 Септември 2024

Старият мост на река Марица в Свиленград ще бъде „опакован” с картини на 47 художници. Арт проектът е наречен „Мост към бъдещето” и е създаден в чест на 495 години от построяването на каменния мост – един от символите на Свиленград. Откриването на пространствената арт инсталация ще се състои на 14 септември от 17.30 часа с участието на музикални и танцови местни състави. С това събитие стартира празничната програма за Деня на Свиленград – 5 октомври.

На 54 винилови платна с размери 3X10 метра са отпечатани картини на 36 местни младежи и деца художници и 11 зрели творци. Те ще бъдат обединени в едно художествено платно, монтирано по каменните перила от двете страни на моста. Така Старият мост ще бъде покрит с произведение на изкуството с дължина от 1 км и 620 м. „Събитието няма еквивалент в България и чужбина”, казват създателите на арт инсталацията художниците Ивалина Кръстева-Недева, Петър Джигов, Росица Хаджистефанова, Венета Станкова и Таня Арнаудова от "Сдружение на творците - Свиленград" и Ирина Колева от Стара Загора. Автор на проекта е художникът Иван Арабаджиев от Стара Загора.

„Каним публиката да преинем заедно по моста, всеки прегърнал своята собствена мечта за бъдещето”, каза организаторката Ивалина Кръстева – Недева.

Събитието "Мост към бъдещето" се осъществява под патронажа на кмета на общината арх.Анастас Карчев, с подкрепата на община Свиленград и хотел "MERIT GRAND MOSTA". Пространствената художествена инсталация ще може да се види от публиката до 26 септември. Оригиналите на картините ще бъдат изложени в Арт галерия - Свиленград.



ОБЩИНА
СВИЛЕНГРАД



ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ СВИЛЕНГРАД, ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ, АРТ ЦЕНТЪР „МУЗА“ И СЪРУЖЕНИЕ НА ТВОРЦИТЕ - СВИЛЕНГРАД



АРТ ПРОЕКТ „МОСТ КЪМ БЪДЕЩЕТО“ АВТОР - ИВАН АРАБАДЖИЕВ
ТВОРЧЕСКИ ЕКИП - ИВАЛИНА КРЪСТЕВА-НЕДЕВА, ПЕТЪР ДЖИГОВ, РОСИЦА ХАДЖИСТЕФАНОВА, ИРИНА КОЛЕВА,
ВЕНЕТА СТАНКОВА, ТАНЯ АРНАУДОВА



О Т К Р И В А Н Е Н А

ПРОСТРАНСТВЕНА АРТ ИНСТАЛАЦИЯ, ИЗЛОЖБА И КОНЦЕРТ

„Мост към бъдещето“

МУЗИКАНТИ И ТАНЦЬОРИ: СКТ „Златните момичета“, Деца и младежи музиканти от Младежки музикален център, Огнено шоу на Елена Димитрова, група Backpullver, Vanko D - соло, Боян Аврамов



14.09.2024 17:30 ОТКРИТА СЦЕНА ПРЕД ОБЩИНСКА БИБЛИОТЕКА СВИЛЕНГРАД



